



छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय, कानपुर - 208024 Chhatrapati Shahu Ji Maharaj University, Kanpur - 208024

प्रो. विनय कुमार पाठक

कुलपति

Prof. Vinay Kumar Pathak

Vice Chancellor

सीएसजेएमयू/वीसीसी/210/2021

सितम्बर 23, 2021

प्राचार्य/प्राचार्या,

समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय,

छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय, कानपुर।

विषय – वर्ष-2021 के परीक्षा परिणाम के सम्बन्ध में विश्वविद्यालय में आने वाले छात्र/छात्राओं की समस्याओं के निस्तारण के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

विश्वविद्यालय द्वारा वर्ष-2021 की मुख्य परीक्षाओं के अधिकांश पाठ्यक्रमों का परीक्षा परिणाम जारी किया जा चुका है, परन्तु परीक्षा परिणाम के सम्बन्ध में प्रतिदिन छात्र/छात्राएँ विश्वविद्यालय आ रहे हैं तथा परिसर में अशान्ति के कारण विश्वविद्यालय का शैक्षणिक वातावरण खराब हो रहा है जिससे छात्र/छात्राओं में भ्रम की स्थिति बनी हुयी है।

आप अवगत हैं कि विश्वविद्यालय द्वारा सभी पाठ्यक्रमों के प्रश्नपत्रों की अन्तिम उत्तर कुंजियाँ(Final Answer Keys) वेबसाइट पर उपलब्ध करा दी गयी हैं। तदक्रम में आपको निर्देशित किया जाता है कि आपके महाविद्यालय में अध्ययनरत ऐसे छात्र/छात्राएँ, जिनके द्वारा परीक्षा परिणाम में त्रुटियों के सम्बन्ध में अवगत कराया गया है, को बुलाकर उनकी समस्याओं को सुने तथा उनकी काउन्सिलिंग करते हुए Answer Keys के आधार पर सम्बन्धित विषय विशेषज्ञ से उनका परीक्षण दिनांक 27-09-2021 तक अवश्य करा लें तथा तदोपरान्त छात्र/छात्रा के परीक्षा परिणाम में यदि कोई त्रुटि परिलक्षित होती है तो तत्सम्बन्धी प्रपत्रों के साथ विश्वविद्यालय को अवगत करायें। यह भी उल्लेखनीय है कि दिनांक 27/09/2021 से विश्वविद्यालय द्वारा स्कूटनी की प्रक्रिया भी प्रारम्भ की जा रही है।

उक्तानुक्रम में निर्देशित किया जाता है कि जॉचोपरान्त छात्र/छात्राओं के सही पाये गये प्रपत्रों को संकलित करते हुए दिनांक 28 सितम्बर, 2021 को विश्वविद्यालय के सीनेट हॉल में मध्याह्न 12.00 बजे सम्बन्धित विषय विशेषज्ञ के साथ आप उपस्थित होना सुनिश्चित करें। विश्वविद्यालय में ऐसे प्रकरणों के त्वरित निस्तारण के लिए अधिष्ठाता-प्रशासन, मुख्य कुलानुशासक एवं परीक्षा नियंत्रक सीनेट हॉल में उपस्थित रहेंगे।

छात्र/छात्राओं के परीक्षा परिणाम सम्बन्धी समस्याओं के शीघ्र निस्तारण के लिए उक्तानुसार त्वरित कार्यवाही किया जाना सुनिश्चित करें।

प्रो०(विनय कुमार पाठक)
कुलपति

प्रतिलिपि : निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु-

- 1- अधिष्ठाता-प्रशासन/मुख्य कुलानुशासक/परीक्षा नियंत्रक ।
- 2- कुलसचिव ।
- 3- निदेशक, महाविद्यालय विकास परिषद, सी.एस.जे.एम.वि.वि., कानपुर।
- 4- प्रभारी-पी0एम0यू0 सेल को इस निर्देश के साथ प्रेषित कि पत्र को समस्त सम्बद्ध महाविद्यालयों के कॉलेज लॉगिन पर तथा विश्वविद्यालय की वेबसाइट के होम पेज पर अपलोड कराना सुनिश्चित करें।
- 5- सम्बन्धित पत्रावली ।

